

新华社北京5月16日电(记者王优玲)记者16日从人力资源和社会保障部了解到,2020年贫困残疾人就业帮扶活动将于17日启动。

5月17日是第30次全国助残日。人社部、中国残联近日印发通知,将于全国助残日活动期间在全国范围内组织开展贫困残疾人就业帮扶活动。

活动主要服务对象是法定劳动年龄内、有就业创业意愿和能力的农村建档立卡贫困残疾人、农村低收入

残疾困难人员。活动期间,各地将集中开展系列专项活动,持续做好日常服务,通过情况摸查、政策宣传、就业服务和就业援助等举措,积极支持贫困残疾人就地就近就业、居家灵活就业和依托电商等新业态就业创业,助力贫困残疾人就业脱贫。

两部门将专门在人社部“百日千万”网络招聘专项行动中开设贫困残疾人就业帮扶招聘专场,宣传残疾人政策和服务,及时发布岗位信息。

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年5月  
星期一  
庚子年四月二十六

18

许红兵调研脱贫攻坚工作时强调

## 保持攻坚态势 确保决战决胜

5月15日上午,县委书记许红兵到观音堂林站、前营乡调研脱贫攻坚工作时强调,保持攻坚态势,确保决战决胜。

许红兵先后到观音堂林站大石扒村、宋沟村和前营乡马庄村,督查前段时期脱贫攻坚工作排查问题的整改情况,听取当前工作汇报,详细了解贫困户危房改造、饮水安全及“六改一增”落实情况。

许红兵强调,今年是全面建成小康社会目标实现之年,是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。各级各部门要进一步提高政治站位,坚定必胜信心,保持攻坚态势,切实增强打赢脱贫攻坚战的紧迫感和责任感,以决战决胜的决心高质量完成脱贫攻坚目标任务。要全面查漏补缺,认真梳理问题清单,明确责任,坚持立行立改、标本兼治,逐一对照销号,确保各方面问题整改彻底到位。要聚焦未脱贫户、监测户、边缘户三类群体,结合实际研究帮扶措施,实实在在帮助贫困户解决实际困难,让贫困户得到实惠。要开拓创新,采取有效措施,对没有生产生活能力的贫困人员实行集中供养,切实兜住民生底线,让



人民群众有更多的获得感、幸福感。要集中力量攻克脱贫攻坚重点堡垒,全面改善人居环境,提升脱贫质量,用更精准的“绣花功”,交出高质量的“脱贫账”,坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利。

调研中,许红兵还察看了观音堂林站中瑞服帽有限公司生产情况。

县委副书记汤红漫,县领导马培翼、王红旗、亢鹏举参加调研。(朱亚旭/文 李得胜/图)

王代强主持召开县政府第66次常务会议

## 听取和研究项目建设情况 部署抓好当前重点工作

5月14日下午,县委副书记、代县长王代强主持召开县政府第66次常务会议,传达学习中央全面深化改革委员会第十三次会议精神,《习近平谈治国理政》有关内容,全省县域经济高质量发展工作会议精神,省委书记王国生、省长尹弘在加快洛阳副中心城市建设工作推进会上的讲话精神等内容。

会议听取和研究了现代物流业扶持奖励办法、平西铁路支线建设、市政基础设施项目建设、香山生态旅游综合体等4个项目的情况汇报。

王代强指出,脱贫攻坚决战之年遭遇疫情影响,各项工作任务更重、要求更高,各级各部门要高度重视,

抓紧时间,查漏补缺,抓实抓细脱贫攻坚各项工作,确保交出一份优异的答卷。

王代强要求,大家要认真学习贯彻全市“两会”精神,结合工作实际,找准我县与全市工作的结合点、着力点、突破点,迅速行动,精准发力,推动各项任务落实落地。

王代强强调,在今后的工作中,要继续统筹推进经济社会发展,采取有力措施,进一步抓实招商选资,推进重点项目建设,努力把疫情耽误的时间抢回来,把落后的进度赶上去,推动县域经济高质量发展。同时,还要抓好“三夏”生产、秸秆禁烧、防汛抗旱等工作。

会议还研究了其他事项。(袁松柳 杨涛)

## 坚持制度自信 共建法治社会

参加市十一届人大三次会议的宝丰代表团认真审议市人大常委会、市中级人民法院、市人民检察院工作报告

5月13日,参加市十一届人大三次会议的宝丰代表团认真审议市人大常委会、市中级人民法院、市人民检察院工作报告,高度评价三个报告并完全同意报告提出的工作目标。

王代强代表说,这三个报告有两项共同的特点,一是立足自身职责定位准,二是围绕全市大局站位高。对2019年的工作回顾都非常客观准确,对存在的问题认识分析到位,提出的2020年工作安排部署思路清晰、措施有力,符合全市改革发展的需要。市人大常委会在行使立法权、监督权、重大事项决定权、人事任免权等方面规范严密,亮点纷呈。市法、检两院高质量开展审判和检察监督工作,有力维护了社会公平正义,保障了人民群众的合法权益。听取这三个报告后,深受教育和启发,我们要在市委、县委的集中统一领导下,围绕发展大局,凝聚工作合力,为全市综合实力高质量重返全省第一方阵作出应有贡献。

梅玉三代表说,市人大常委会工作报告语言质朴凝练,总结工作准确到位,具有说服力、感染力,听了以后,我们深受鼓舞、倍增信心。市人大常委会在立法工作、监督工作、代表工作等各方面勇于创新、特色鲜明,并且始终紧扣市委决策部署和发展大局,在脱贫攻坚、大气污染防治、新冠肺炎疫情防控等重点工作中发挥了显著作用。市法、检两院在维护公平正义、维护社会秩序、维护大局稳定方面作了大量工作,并且能够主动接受党的领导、人大监督、社会监督,为推进民主法治建设作出了积极贡献。

张四光代表说,市人大常委会工作报告内容丰富、重点突出、简明务实,是一个充分体现“总结、继承、完善和提高”这一人大工作原则的好报告。下一步,建议进一步提高立法质量,增强立法的针对性、可操作性和实用性;进一步加强对市人大常委会审议意见的跟踪督办,必要时可以参照全国人大的做法,安排听取和审议有关单位办理审议意见情况的报告,切实增强有关单位的办理意识,提高办理质量。

杨淑英、王小丽代表建议,把普法宣传工作延伸到基层,以更接地气的方法向群众宣传法律知识。赵玉凤代表建议,及时将上级的好政策向企业传递,使企业更多、更好地享受政策红利。咎胜利代表建议,进一步推进普法进校园工作,做好未成年人普法教育工作。(李萍 李得胜)

## 我县中小小学生5月15日全面复学

5月15日上午,随着我县各小学一至四年级和初一初二共6万学子正式返校,重新开启校园生活,至此全县中小学近十万学生已全面复学。

5月15日早上7:30,在县城为民路小学门口,小学生们背着书包,佩戴口罩,穿着统一的校服,在老师的指挥下,前后间隔一米距离,排队测量体温进入校园。

据了解,全县各中小学纷纷以“把灾难当教材 与祖国共成长”为主题,通过升国旗和观看大型电视政论片《雄关》,引导学生深刻认识中国共产党领导和中国特色社会主义制度、我国国家治理体系的强大生命力和显著优越性,让广大师生感受“中国力量”,化“感动”为“行动”。(李前进 文/图)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

